

Нам пишут. Про Путина и доллар, или здесь русским духом пахнет

В свете последних событий, чувствую себя побужденным высказаться.

Когда-то давно, как только приняли закон о запрете разговаривать за рулем по мобильному остановил меня мусор, да, да именно так я к ним тогда и относился. Усадил он меня к себе в машину составлять протокол а я засуетился. Спорить стал, оправдываться, плел что то про отсутствие свидетелей и записи видео фиксации, в общем вспоминать противно. Знаете что сделал этот так называемый «мусор», закрыл он папку с протоколом, протянул мне права, посмотрел в глаза и сказал, «в любой ситуации надо оставаться мужиком». Меня как будто по стенке размазали, почувствовал я себя тогда мелким мелким, так нестерпимо стыдно за себя стало. Думал я что душа моя бездонный океан, оказалось, что встречаются скользкие островки малодушия, которые вот так вот мешают судоходству по жизни.

Слова его крепко в память мне врезались, вспомнил я тогда как батя мой говорил: «надо быть просто Человеком» именно так с большой буквы, взять ответственность за свой проступок, щенка ли покалеченного на дороге подобрать или с ноги в торец хулигану заехать, который девчущку с товарищами на остановке зажал и не смотри что их больше. Вот так вот и никак иначе, только так во всем, в любой сфере твоей жизни. Не смотря на страх повредить свою драгоценную шкурку, не смотря на страх взять на себя ответственность несмотря на безотчетный холодный страх о своем будущем, что же будет со мной дальше.

Это и есть тот самый пресловутый русский мир, именно этим мы отличаемся от окружающих нас народов. Силой духа и состраданием. Неважно кто ты чеченец, татарин, украинец или русский мы воспитаны в одной парадигме русского мира. Думаете не страшно было тем русским морякам в Итальянской Мессине в 1908 году, после землетрясения когда английские и французские корабли снялись с рейда и ушли в открытое море опасаясь повторных толчков, а наши моряки рискуя жизнью и делаясь последним спасали тысячи жизней. Думаете не страшно было Коле Сиротину в июле 41 прикрывая отход своего полка, в одиночку уничтожить одиннадцать танков, семь бронемашин и более пятидесяти вражеских пехотинцев. Думаете не страшно было Сереже Солнечникову или Серику Султангабиеву в мирное время закрыть своим телом гранату спасая чужие жизни. И таких примеров тысячи и тысячи. Думаете не страшно им было? Думаю что нет, да просто некогда было, это рефлекс, и не важно кто ты грузин, бурят или эвенк, мы так воспитаны, это дух великого многонационального русского народа.

Помните тот эксперимент с лифтом, когда в переполненном лифте трое заранее подготовленных людей в один момент синхронно поворачиваются на 180 градусов, остальные начинают тоже поворачиваться, это безотчетная реакция, это психология, закон толпы. Существует целая наука по управлению массами, как бы не было удивительным, но это действительно работает. И пользуются этим порой не очень чистоплотные люди, яркий пример тому серия прокатившихся цветных революций. Когда используя некоторые специальные методики, в том числе через социальные сети и ву а ля, уже сменился неугодный режим в стране, более того, таким образом, как оказалось можно рассорить целые братские народы, превратив их почти во врагов! Зачем вести боевые действия, терять свои ресурсы, куда как проще, если люди поубивают друг друга в пожаре войны. А уж семя раздора эти нечистоплотные люди засеют куда надо и поливать его будут финансовыми вливаниями тоже не скупясь. Семя раздора это страх, страх за свое будущее, страх за свои накопления, страх за свою драгоценную шкурку. Вот уже нефть 60, доллар тоже, страх, неизвестность. И вот мы большой многонациональный народ все как один, как я тогда сидим у того офицера в машине, он занес ручку над протоколом (читай сегодняшние санкции), а мы задержались, запаниковали, что то там закудахтали истерическим голосочком про недоказуемость (читай поддержка ДНР и ЛНР), что там про «я просто телефон в руках держал, не разговаривал» (читай Крым исконно Российский и это свободное волеизъявление местных жителей) извиваемся, выдумываем. Стоп, ты ли это Великий гордый Русский многонациональный народ? Я вижу суровые глаза того офицера и он говорит мне всегда нужно быть мужиком, я вижу седые волосы своего отца и он говорит мне всегда нужно оставаться человеком. Никто нас не пожурит как мой отец, никто не отпустит как тот офицер. Поймите уже наконец, идет война, пока холодная, почти бескровная, пока. Европа

задыхается в своих проблемах, Китайцы поднялись, что очень раздражает Американцев у которых внешний долг астрономический. Помните как тот утопающий, готов хвататься за соломинку или утопить своего спасителя лишь бы хватануть глоток воздуха. И это тоже рефлекс, Американцы тонут, старая система мира рушится. Идет большая игра, братья хохлы в ней лишь разменная фигура, Крым важный стратегический шаг. Но это лишь прелюдия, начинается глобальный передел мира, существует огромная вероятность большой войны. Мы как 1/6 суши вынуждены в ней участвовать, слишком это жирный и лакомый кусок.

Помните в нашем гимне слова, мудрость народная предками данная, вспомнить пора, что мы не Иваны не помнящие родства. Как говорил Соломон, мудрый учится на чужих ошибках. Пора включать мозг и учиться хотя бы на ошибках своих предков, а у нас слава Богу многотысячелетняя история.

Тут разговоры начались либералов, прямо скажем предателей, пора сдаваться, откатывать ситуацию назад, иначе нам плохо будет, Европа нас пожалеет. Хочу напомнить 1223 год, битву на Калке, русские князья поверив обещанию Субэдэя не пролить кровь сложили оружие. После чего, без капли крови были удушены под настилом на котором пиروвали татары. Именно после этого поражения Русь 300 лет насильничало монгольское иго. Примерно под таким гнетом мы и закончим свои дни как нация, если поверим словам предателей.



Наш дип.корпус проводит огромную работу, во главе с Сергеем Лавровым, это тот человек, который действительно вызывает уважение, не стыдно, а напротив, вызывает гордость, что этот человек так рассудительно говорит за мою страну на мировой арене, я бы не сдержался от такого количества провокаций. Виталий Чуркин молодец, не стыдно. Низкий поклон ребятам из СВР и других подобных структур. Эти люди по настоящему патриоты своей страны. Наша армия постепенно превращается в остро заточенный скальпель и это радует. Зато наши экономисты это полный пипец, во главе с бывшим мин. Кудриным. Они мне напоминают нищевродов которым внезапно достались деньги. Двадцать лет от нефтяных сверх доходов, они выводили деньги в американские европейские облигации и всем говорили, что у них есть ЗВР и фонд национального благосостояния, на случай кризиса у нас есть чем поддержать штаны. Бред, т.е. изначально они понимали, что такие деньжищи не могут быть вечно, когда-нибудь будет плохо, вот они и копили эти фантики, т.е. де факто вкладывали в экономику вероятного противника. Вот это уже не глупость, это на грани предательства. Любой нормальный человек стал бы строить заводы, фабрики и дороги в собственной стране, которые во время кризиса уже были бы и приносили доход. Теперь мы вынуждены исправлять их ошибки. Но не все так плохо, сейчас они проводят большую работу на золотом рынке, в результате ожидается обвал доллара, это именно то о чем говорил ДАМ в своей последней статейке, словами «надо подождать». Ну что ж, на войне как на войне, есть потери финансовые в наших кошельках, мы привычные, будем подождать, хотелось бы не слишком долго.

Ну и напоследок, пользуясь случаем, хотелось бы обратиться к ВВП, (сразу прошу прощения за прямоту):

Дорогой Владимир Владимирович, честно скажу, по началу особой симпатии к Вам не питал. Глядя на Ельцина, порой сквозь землю хотелось провалиться от стыда. После его новогоднего отречения Вы показались назначенцем, за которым стоят большие дяди. Думалось уж лучше так, чем анархия. Но как говорится о человеке по делам его, а вот тут Вы всех удивили. Рост благосостояния населения, это самый лучший показатель, кто бы что ни говорил, мы стали жить гораздо лучше и это дорого стоит. Лихие девяностые со своей преступностью закончились. Бизнесменов доили поголовно, а резали через одного, по улице страшно ходить было. Вы дали поддержку спец.службам и милиции, всё изменилось, но появился перекосяк, теперь крышует и насилует полиция, это надо поправить. Очень стало много контролирующих органов, стало душно

от чиновников. Теперь идут не в бандиты чтобы заработать, а в чиновники и полицию, это тоже не есть хорошо, но думаю Вы и сами обо всем знаете.

А хотел я Вам сказать следующее:

В связи с последними событиями народ как никогда ждал Вашего послания к Федеральному собранию, все хотели услышать ответы что с экономикой и что делать. Но по сути Вы не сказали ничего. Народ на местах в растерянности. Зреет паника, что есть благотворная почва для сеятелей смуты. Помните речь Сталина три дня спустя после начала войны, эти проникновенные «братья и сестры», и народ ему простил всё, репрессии, насильные переселения, все как один встали перед лицом общей опасности. А знаете почему? К народу обратился отец нации, как равный среди равных. Вот так.

Владимир Владимирович в Ваших руках находятся судьбы миллионов, миллионов не загнанных зверей со страхом в глазах, а миллионов людей разных национальностей принадлежащих к русскому миру, с гордо поднятой головой и чувством единого национального самосознания. Жалко было смотреть на стариков когда их сбережения на сберкнижках разом сгорели. Очень больно было чувствовать себя обманутым собственным государством, когда надо было менять честно заработанные 50 и 100 рублевые банкноты в трёхдневный срок, да ещё и с ограничением в сумме. Исподтишка это как-то, не по-русски. Не хотелось бы завтра то же самое услышать про запрещенные баксы и уголовную статью за их хранение.

Очень хотелось бы в Новомоднем обращении от Вас услышать, что то типа: дорогие мои соотечественники, облеченный вашим доверием и властью я принял решение, решение трудное и с последствиями для нашей Страны, но не убоюсь и не сверну с пути выбранного, ибо это есть жизненно важно для нашей Родины. Братья, сомкнуть ряды, держать строй. Многое знаю, но сказать не могу ибо враг не дремлет. Но одно я Вам обещаю твердо, в обиду не дам даже самого малого из вас!

А народ в ответ, во время надвигающейся бури, возьмет оружие и будет защищать землю свою, не потому что за спиной заград. отряды, а потому что любит Родину как мать свою, больше жизни. И каждый будет знать что лидер у него мужик настоящий, который решений своих не меняет, потому что выверены они у него и продуманы. И что мужик этот настоящий в обиду не даст даже слабого самого, рядового, потому что лидер этот Человек настоящий, а русские как известно своих не бросают.

Автор: Виктор Иркутский © Babr24.com СТРАНА, МИР 👁 7812 18.12.2014, 18:15 🏠 947

URL: <https://babr24.com/?ADE=131525> Bytes: 10717 / 10669 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

Автор текста: **Виктор
Иркутский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)